

Моя семья в годы Великой Отечественной войны

Сегодня я хочу поделиться с вами историей о моем прадеде Волынце Павле Алексеевиче, который родился тринадцатого сентября тысяча девятьсот двадцать первого года в Красноярском крае, в Козульском районе, в деревне Борисовка. Он прожил долгую и насыщенную жизнь, ушел из жизни четырнадцатого декабря двух тысячно восемнадцатого года, дожив до девяносто семи лет.

Мой дедушка - гордость нашей семьи. Его жизненный путь был наполнен трудностями и подвигами. Он принял участие в двух войнах: японской и Великой Отечественной.

Дата его призыва в армию – двадцать восьмого сентября тысяча девятьсот тридцать девятого года. Служил он в сто двадцать седьмом мотострелковом полку, пятьдесят седьмой мотострелковой дивизии и затем в тысяча девятым стрелковом полку двести девяносто второй стрелковой дивизии.

У моего деда была многодетная семья – он воспитал троих детей вместе с женой Ниной Ивановной, военным врачом-хирургом.

За свою смелость и преданность Родине мой дед заслужил высокие награды: медаль «За победу над Германией», орден Красной Звезды, медаль «За победу над Японией», а также дважды орден Красной Звезды и орден Отечественной войны II степени.

После войны дед работал в военкомате в г Хабаровске, и до последних дней своей жизни оставался активным и энергичным. Он не пропустил ни одного Парада Победы, даже когда потерял зрение в девяносто три года. Его воля к жизни и желание служить своей стране вдохновляют меня и дают мне уверенность в том, что в трудные времена необходимо помнить о подвиге наших предков.

Когда дедушка ушел из жизни, его похороны прошли с воинскими почестями, что говорит о том, как его уважали и ценили. Он оставил после себя яркое наследие, и я горжусь тем, что я его потомок. Его поступки и стремление к миру и справедливости будут всегда в нашем сердце.

Жевлюченко Владимир, 9 «А» класс